

力求务实管用、近期见效

——三部门解读促进民营经济发展近期若干举措

——3版

《山西省公共文化服务保障条例》10月1日起施行

以公共文化服务 提升我省品牌影响力

——5版

《山西省平安建设条例》 9月1日起施行

明确每年12月第二周为我省平安建设宣传周

——5版

方山天龙救援队星夜驰援河北传递老区温暖

本报讯（记者 刘少伟）受连续强降雨和上游洪水过境影响，河北涿州防汛形势严峻。8月1日，接到省天龙救援队电话后，方山县新联会会员单位天龙救援队立即组织备勤队员集结，紧急驰援河北涿州，参与抗洪救灾。

8月1日19时57分接到预警电话，21点26分，方山天龙救援队李永明、王强则、侯学忠、郝虎虎、高中红、刘珊珊等出征队员就集合完毕，装配一艘充气式冲锋舟，救援装备若干。当晚21点45分，从方山县启程前往河北涿州，支援洪涝灾害抢险救灾工作。

洪水无情人有情，方山天龙救援队的队员们，一到灾区就马不停蹄开始救援，从接到转运任务开始，救援队员驾驶冲锋舟，从范阳中路的某丁字路口开始，开船到6、7公里以外的地方转运被困人员，有很多是当地开发区被淹没工厂上班的打工人，被困群众看到救援队员，激动得热泪盈眶。从运送物资到转运被困人员，一刻也不停歇。截至8月3日上午，方山天龙救援队安全转移被困群众300余人。

洪水灾情还未解除，救援仍在继续……



救援队员转移群众



紧急驰援整装待发



救援队员转移群众

救援队员简易就餐